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En el laboratorio de la OAQ se realizaron medidas experimentales de velocidades iniciales (a
298K) para determinar los parametros cinéticos de la reaccion:

PCls (g) + Cl2 (g) — PCls (g)

Experimento [PCI] /M [CIL] /M v® | M.s"
1 0,2 0,1 0,0004
2 0,1 0,2 0,0008
3 0,8 0,2 0,0064

(a) Determina el orden de reaccion en cada uno de los reactivos.

Orden 1 en PCls y orden 1 en Cl.
(® Orden1enPCl:yorden 2 en Cl.
Orden 2 en PCls y orden 1 en Cl.

Orden 2 en PCls y orden 2 en Cl.

(b) ;Como esperas que se modifique la velocidad inicial de esta reaccion si en el recipiente
(volumen constante) se agrega un gas inerte? Elige la opcién que consideres correcta.

La velocidad inicial aumentara.
La velocidad inicial disminuira.

@ La velocidad inicial no cambiara.

Esta pregunta sélo puede responderse si se define la cantidad exacta del gas inerte agregado.

https://docs.google.com/forms/d/1GLAyGpSMQR3aiF9ERH2azdutX6HDRmfgigim247C1El/edit#response=ACYDBNiJp0T-XVEh7CETusjDkg6D...
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(c) Se realizaron experimentos de variacion de la temperatura, y se encontré que la
velocidad de la reaccion se duplica a los 309K (respecto a los 298K en los que se realizaron
las experiencias originales). ;Cuanto vale la Energia de Activacion de esta reaccion?

37,5 kd/mol
(® 48,2 kJ/mol
52,1 kJ/mol

64,0 kJ/mol

(d) Se intento realizar un experimento analogo al estudiado previamente, pero empleando
como reactivo la especie de nitrogeno (NCls) en lugar de la de fosforo (PCls). Por mas que
se intentaron varias cosas, no se consiguid que la reaccion tenga lugar. ;A qué crees que se
deba esto? Elige la opcion que consideres correcta.

@ Se debe a que la especie NCIs no existe.
Se debe a que el nitrégeno es muy electronegativo.
Se debe a que no se elevé la temperatura lo suficiente.

Se debe a que el fésforo es mas grande que el nitrégeno.

https://docs.google.com/forms/d/1GLAYyGpSMQR3aiF9ERH2azdutX6HDRmfgigim247C1El/edit#response=ACYDBNiJpOT-XVEh7CETusjDkg6D... 4/13
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El siguiente diagrama contiene informacién sobre la dependencia con la temperatura de las
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energias libres de formacién de algunos éxidos, expresadas por mol de oxigeno:
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AG. | kJ.(mol de 0,)
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NOTA: Si bien no deberias necesitarla, en el link https://bit.ly/3AQHgRa encontraras una versién de mayor resolucion

del diagrama anterior.

https://docs.google.com/forms/d/1GLAyGpSMQR3aiF9ERH2azdutX6HDRmfgigim247C1El/edit#response=ACYDBNiJp0T-XVEh7CETusjDkg6D...
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(a) Elige un oxido que descomponga espontaneamente a temperaturas inferiores a 800°C.

(® Hgo

Zn0
FeO

CO:

(b) Elige un 6xido que pueda reducirse espontaneamente al estado de oxidacion O
empleando carbono a temperaturas inferiores a 400°C (asume que el carbono se oxida a
CO).

@® cu:0

Zn0
Cr20s

Fe.0s;

(c) El mercurio es un metal que se encuentra en estado liquido a temperatura ambiente. ; A
qué crees que se debe el hecho de que la recta asociada al proceso de formacion de HgO
cambia de pendiente cerca de los 350°C?

Esto se debe a que aumenta la entropia estandar de formacion debido a que el mercurio ebulle a
dicha temperatura.

@ Esto se debe a que disminuye la entropia estandar de formacién debido a que el mercurio ebulle a
dicha temperatura.

Esto se debe a que aumenta la entropia estandar de formacién debido a que el HgO licta a dicha
temperatura.

Esto se debe a que disminuye la entropia estandar de formacién debido a que el HgO licua a
dicha temperatura.

https://docs.google.com/forms/d/1GLAYyGpSMQR3aiF9ERH2azdutX6HDRmfgigim247C1El/edit#response=ACYDBNiJpOT-XVEh7CETusjDkg6D... 6/13
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El siguiente esquema presenta la estructura de la 1,3-dicloropropanona (DCP).

H H

Notar que se estan empleando subindices en los atomos de carbono para identificarlos en
las preguntas que realizaremos a continuacion.

(a) Empleando TREPEV, estime el valor esperado (aproximado) para los angulos a y g:

a=120°;f=1095°
® «=109,5°;5=120°
a=120°; = 120°

a=109,5°; 8 = 109,5°

https://docs.google.com/forms/d/1GLAyGpSMQR3aiF9ERH2azdutX6HDRmfgigim247C1El/edit#response=ACYDBNiJpOT-XVEh7CETusjDkg6D... 7/13
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(b) Se midieron todas las distancias de enlace en la molécula. Sabiendo que la distancia
entre el C1y el C. (d(C:-C>)) vale 1,53 A, indica a qué distancia corresponden los otros
valores: 1,37 A, 1,76 Ay 1,09 A.

(® d(C-0)=137A;d(Ci-Cl) = 1,76 A; d(Ci-H) = 1,09 A
d(C»-0) =1,37 A; d(C:-Cl) = 1,09 A ; d(Ci-H) = 1,76 A
d(C-0) =1,09A;d(Ci-Cl)=1,37 A;d(Ci-H) = 1,76 A

d(C-0) =1,09 A;d(Ci-Cl)=1,76 A; d(C:-H) = 1,37 A

(c) En las condiciones adecuadas, la DCP puede perder un protdn generando la especie
cargada negativamente, cuya estructura se muestra en la siguiente figura. Notar que en
esta especie los carbonos unidos a cloro dejaron de ser equivalentes y por lo tanto estan
rotulados como C. y Cs.;Como crees que la desprotonacién afectara a las distancias de
enlace d(C:-C.), d(C>-0O) y d(C>-Cs) respecto a la DCP original?

ﬁ
Co

NG

CIH,C C,HCI

@ d(C:-Cz) disminuird, d(C»-0) aumentard, d(C>-Cs) no cambiara apreciablemente.
d(C:-C.) aumentara, d(C--0) disminuird, d(C.-Cs) no cambiara apreciablemente.
d(C:-Cz) aumentarg, d(C»-0) disminuird, d(C.-Cs) aumentara.

d(C:-C) disminuira, d(C>-O) aumentara, d(C.-Cs) disminuira.
d(C:-C.) disminuira, d(C»-0) disminuira, d(C>-Cs) no cambiara apreciablemente.
d(C:-C.) disminuira, d(C>-O) no cambiara apreciablemente, d(C.-Cs) disminuira.

d(Ci-C2) no cambiara apreciablemente, d(C.-0) aumentard, d(C»-Cs) aumentara.

https://docs.google.com/forms/d/1GLAyGpSMQR3aiF9ERH2azdutX6HDRmfgigim247C1El/edit#response=ACYDBNiJpOT-XVEh7CETusjDkg6D... 8/13
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(d) Teniendo en cuenta que la DCP es insoluble en agua, ;como esperas que sean los signos
de AG®, AH° y AS® para el proceso de disolucion de DCP en agua?

(® 4H°>0,4G6°>0,45°>0
AH® >0, 4G°>0,48°<0
AH®>0,4G° < 0,4S8°>0
AH°>0,4G°<0,48°<0
AH° <0, 4G° >0, 48°>0
AH® <0, 4G° >0,48°<0
AH° <0,4G°<0,48°>0

AH® < 0,4G°<0,4S8°<0

Dado los compuestos que se indican en cada item, elige la opcidn correcta en cada caso:

(a) El compuesto que tiene punto de ebullicién mas alto es ...

pentano
2-metilbutano

@ Metil n-propiléter

https://docs.google.com/forms/d/1GLAYyGpSMQR3aiF9ERH2azdutX6HDRmfgigim247C1El/edit#response=ACYDBNiJpOT-XVEh7CETusjDkg6D... 9/13
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(b) El compuesto que tiene punto de ebullicidon mas bajo es ...

@ etano

fluorometano

metanol

(c) El compuesto que es mas soluble en agua es ...

propano

metanotiol

@ metanol

Para el 1,2-dicloroetano podemos dibujar las siguientes conformaciones que surgen de la rotacion respecto

del enlace C-C.
H cl H
H @H H H Hi@H
H Cl HQ lH
Cl cl cl

Cl
A B c
Ademas, se determind el diagrama de energia potencial versus el dngulo diedro definido por los enlaces CI-C-
C-Cl.
-1
E, - 77 kd.mol
- 41 kJ.mol"
/ - 26 kJ.mol"!
. -- 0 kJ.mol"!

0 60 120 180 240 300 3|60 0

https://docs.google.com/forms/d/1GLAYyGpSMQR3aiF9ERH2azdutX6HDRmfgigim247C1El/edit#response=ACYDBNiJp0T-XVEh7CETusjDkg6. ..
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(a) A la conformacion A se le asigna la energia potencial relativa de ...

. 0 kd/mol
@® ..26kJ/mol
. 41 kJ/mol

. 77 kJ/mol

(b) A la conformacion B se le asigna la energia potencial relativa de ...

@® . 0kJ/mol
.. 26 kJ/mol
. 41 kJ/mol

.. 77 kJ/mol

(c) A la conformacion C se le asigna la energia potencial relativa de ...

... 0 kd/mol
.. 26 kd/mol
.. 41 kJ/mol

® .77 kJ/mol

https://docs.google.com/forms/d/1GLAyGpSMQR3aiF9ERH2azdutX6HDRmfgigim247C1El/edit#response=ACYDBNiJpOT-XVEh7CETusjDkg6... ~ 11/13
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(d) El conférmero gauche es la conformacion ...

@ A

C

Ninguno de los anteriores

Se cuenta con los siguientes compuestos:

CH
eN Br NG H
: “TeN g H
Br CHa
A B C

Elige la opcién correcta en cada uno de los siguientes items.

(a) Los compuestos Ay B ...

@ .. son isémeros estructurales.
.. son estereoisémeros.

... No son isbmeros.

https://docs.google.com/forms/d/1GLAYyGpSMQR3aiF9ERH2azdutX6HDRmfgigim247C1El/edit#response=ACYDBNiJp0T-XVEh7CETusjDkg6. ..
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CH,
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(b) Los compuestos Ay C son ...

.. enantiémeros.
@ ... diasterémeros.

...isbmeros de posicion.

(c) Los compuestos Ay D son ...

@ ... enantiémeros.
...isbmeros de posicién.

.. diasterémeros.

Hasta aqui llegé el examen. Te recordamos que al apretar "Submit" o "Enviar" tu examen sera enviado a los correctores,
y no podras revisar o cambiar tus respuestas.

Con eso en mente, te invitamos a que en caso de que desees introducir cambios lo hagas antes de enviar. Puedes ir
hacia atrds y navegar por todas las preguntas del examen, revisando todo lo que estuviste completando.

iMuchas gracias por participar!

Google no cred ni aprobo este contenido.
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